



Bystrzyca Kłodzka; 2026.07.14

A.270.21.2026

Zamawiający:

Zakład Usług Leśnych w Bystrzycy Kłodzkiej

ul. Nadbrzeżna 11;

57-500 Bystrzyca Kłodzka

zulbystrzyca@wroclaw.lasy.gov.pl

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Wykonanie prac projektowych i montażowych kompletnej instalacji fotowoltaicznej o mocy 37 kWp zlokalizowanej w Nadleśnictwie Nurzec, ul. Akacyjowa 3; 17-330 Nurzec Stacja”

działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026 r. poz. 793), Zamawiający przekazuje treść zapytań dot. SWZ wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający przewiduje możliwość realizacji płatności częściowych lub udzielania zaliczki na poczet realizacji Przedmiotu Zamówienia ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje możliwość realizacji płatności częściowych oraz nie przewiduje udzielania zaliczki na poczet realizacji Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wskazania rachunku bankowego należącego do instytucji finansującej realizację inwestycji (np. banku), na który mogłyby być kierowane płatności wynikające z umowy, w przypadku skorzystania przez Wykonawcę z zewnętrznego finansowania ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wskazanie rachunku bankowego należącego do instytucji finansującej realizację inwestycji na który mogłyby być kierowane płatności wynikające z umowy, w przypadku skorzystania przez Wykonawcę z zewnętrznego finansowania. Płatności będą dokonywane zgodnie z postanowieniami dokumentów zamówienia oraz projektowanymi postanowieniami umowy. Wniosek Wykonawcy nie znajduje uzasadnienia do wprowadzenia zmian w tym zakresie.

.....
Kierownik Zamawiającego

Sporządził: